
 

 

 
 
Sajtóinformáció      Budapest, 2021. november 30.  
 
Megérkezett a Google Pay az UniCredit Bank ügyfeleihez 
 
Az UniCredit Bank az Apple Pay októberi bevezetése után november 30-tól a Google Pay-jel való fizetést is 
lehetővé teszi ügyfelei számára. Az alkalmazás segítségével – mely minden, a bank által kibocsátott 
lakossági és vállalati betéti és hitelkártyával használható – egyetlen mozdulattal fizethetnek a 
felhasználók, gyorsan és egyszerűen. 
 
A Google Pay használatához mindössze le kell tölteni az alkalmazást a Google Play áruházból, majd 
regisztrálni a felületen a bankkártyát. Az alkalmazás Android-os mobilkészülékekre, tabletekre és 
okosórákra egyaránt telepíthető, a fizetéshez pedig az eszközt – szükség szerint annak feloldását 
követően – csak közelíteni kell a POS-terminálhoz: az elfogadást pipa jelzi. Az üzletekben való fizetés 
mellett a Google Pay használható weboldalakon, továbbá appon belüli fizetésre is azoknál az 
alkalmazásoknál, ahol a „Vásárlás a Google Pay használatával” gomb megtalálható.  
 
„Bankunk a Google Pay bevezetésével egy újabb eszközt adott ügyfelei kezébe ahhoz, hogy még 
egyszerűbben intézhessék pénzügyeiket. Ez és az Apple Pay jól illeszkedik az UniCredit Bank digitalizációs 
folyamatába: folytatjuk digitalizációs fejlesztéseinket azért, hogy folyamatosan javítsuk az általunk kínált 
ügyfélélményt és megerősítsük ügyfélkapcsolatainkat, kézzelfogható előnyöket biztosítva ügyfeleink 
számára” – emelte ki Giacomo Volpi, az UniCredit Bank vezérigazgató-helyettese. 
 
A Google Pay alkalmazás bármely Android Lollipop 5.0 vagy újabb verziót futtató okostelefonnal és 
tablettel, illetve okosórákkal is használható, amennyiben a készülék támogatja az érintésmentességet 
lehetővé tevő NFC-t (Near Field Communication). Az alkalmazásban regisztrált kártyán tárolt adatok 
védelméről többszintes biztonsági védelem gondoskodik. 
 
Az alkalmazásról a www.unicreditbank.hu/googlepay oldalon lehet bővebben olvasni. 
 
További információ: 
UniCredit Bank Kommunikáció 
e-mail: sajtoinformacio@unicreditgroup.hu  
 
Az UniCredit 
Az UniCredit sikeres páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, valamint egyedülálló 
nyugat-, közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a helyi és nemzetközi szakértelem 
egyaránt elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan hozzáférést nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető 
bankjaihoz: Olaszországban, Németországban, Ausztriában, Bosznia-Hercegovinában, Bulgáriában, a Cseh Köztársaságban, Horvátországban, 
Magyarországon, Oroszországban, Romániában, Szerbiában, Szlovákiában és Szlovéniában. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi 
hálózatán keresztül az UniCredit világszerte további 16 országban szolgálja ki ügyfeleit. 
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